

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>DOM ZA STARIJE OSOBE OKLAJ</b>			
<b>ADRESA:</b>	Put kroz Oklaj 87/1 22303 Oklaj			
<b>TELEFON:</b>	022/881 163	<b>FAX:</b>	022/881 170	<b>E-MAIL:</b> <a href="mailto:dsnoklaj@gmail.com">dsnoklaj@gmail.com</a> jele_na@live.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
05.02.2024. 13h	Sinergijske smjernice u zaštiti zdravlja starijih primjenom sustava GEROS/CEZIH	Projekt GeroS koji je povezan s CEZIH-om, za praćenje i evaluaciju zdravstvenih potreba i funkcionalne sposobnosti gerontoloških osiguranika i gerijatrijskih bolesnika, je projekt integriranog zdravstvenog sustava evaluacije po svim razinama pružene zdravstvene i dijela socijalne skrbi za starije. GeroS / CEZIH objedinjavanjem gerontološkojavnozdravstvenih pokazatelja značajno utječe na analizu i evaluaciju podataka o ishodima liječenja, izradbu gerontoloških i gerijatrijskih normi te na racionalizaciju rastuće gerijat. zdravstvene potrošnje.	Jelena Šego, dipl.med.techn.  Mia Pulić, med.techn	Dom za starije osobe Oklaj
08.04.2024. 13h	Četiri stupnja gerijatrijske zdravstvene njege sa sestrinskom dokumentacijom	Sveobuhvatna gerontološka analiza opetovano ukazuje na rastuću pojavnost fokusirana četiri gerontološko-javnozdravstvena problema u gerijatrijskih bolesnika, tzv. 4 N (nepokretnost, nestabilnost, nesamostalnost i nekontrolirano mokrenje). Navedeni problemi zahtijevaju	Jelena Šego, dipl.med.techn.  Bozica Glasnović, med.techn	Dom za starije osobe Oklaj

		adekvatno praćenje i proučavanje po vođenom Registru zdravstvenih potreba starijih osoba te evaluaciju po zadovoljenju tih utvrđenih zdravstvenih potreba.		
10.06.2024. 13h	Specifičnosti palijativne skrbi u osoba starije životne dobi	Palijativna skrb je usmjerena kontroli boli i simptoma, podršci obitelji i davateljima skrbi te koordiniranju potrebnih zdravstvenih usluga u krajnjem dijelu progresivne neizlječive bolesti. U palijativnoj skrbi primarni cilj je olakšati patnju i povećati kakvoću života do smrti bolesnika. Nužno je pri tome poštivati sustav vrijednosti starijih osoba, njihovo iskustvo i želju da sudjeluju u donošenju odluka.	Jelena Šego, dipl.med.techn.  Marijana Gašpar, med.techn	Dom za starije osobe Okraj
09. 09.2024. 13h	Odlučivanje o uzaludnosti medicinskog postupka - tko odlučuje je li neki medicinski postupak uzaludan?	Uzaludan medicinski postupak jest onaj koji je beznadan i/ili besmislen, to jest: ne povećava vjerojatnost pacijentova preživljavanja, niti kvalitetu i smislenost preživljavanja (kvalitetu i smislenost u skladu s pacijentovim ciljevima i željama). Nema jedinstvene i jednoznačne definicije uzaludnog medicinskog postupka, već se za svakog pacijenta obavlja posebna procjena, uz najveće uvažavanje njegovih ciljeva i želja, te osoba koje o njemu skrbe i zastupaju njegove interese.	Jelena Šego, dipl.med.techn.  Marijana Cigić, med.techn	Dom za starije osobe Okraj

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Jelena Šego, dipl.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Senka Knežević, dipl.iur

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**

Jelena Šego, dipl.med.techn.